[image: image1.png]Trén mét phing cho da giac16i 12 canh. C6 ...tam gidc ma
céc dinh ctia né 1a dinh ciia da gidc da cho.



[image: image2.png]Cho diém M trén nira duong trén (0; 5cm) dudng kinh AB (M khéng
triing véi A va B). Tiép tuyén ciia duong tron (0) tai M cit cic tiép
tuyén tai A va B ciia (0) lan lugt tai C va D. Tong dién tich hai tam
gisc ACM va BDM c6 gi4 tri nho nhatla... cm2.



[image: image3.png]Cho tam gidc ABC ndi tiép dudng tron duong kinh BC.Ké duong cao
AH cia tam gidc ABC. Biét BC = 20cm, AH: HC = 3:4.D dai canh
ACla...cm.



[image: image4.png]D& phwong trinh:x? — 5% — m + 7 = 0 c6 hai nghiém x,,x,
thoa man: x? + xZ = 13 thi gid tri ciam Ia...



[image: image5.png]Cho tam gidc ABC ndi tiép dwong tron (0; 4cm),
canh BC = 4v/3cm, dwong cao BD va CE.Do dai
ban kinh dudng tron ngoai tiép tam gidc ADE 13

cm



[image: image6.png]Cho diém M trén nira duéng trdn (0; 5cm) dudng kinh AB (M khong
trung v6i A va B). Tiép tuyén cia duong tron (0) tai M cit cac tiép
tuyén tai A va B ciia (0) lan luot tai C va D. Téng dién tich hai tam

gidc ACM va BDM c6 gid tri nho nhata... cm?.




[image: image7.png]Cho phwong trinh 5x% + mx— 28 = 0 c6 nghiém x,,x,.
DE5x, + 2x, — 1 thi gi4 tri nguyén ciam 1a.



[image: image8.png]Cho tam gidc ABC néi tiép dwong tron (0).Biét B = 30°,C = 15°.
Goi N, P Ian lwot 12 trung diém AC, AB.Géc PON c6 s6 do 1a




[image: image9.png]Cho tam gidc ABC ndi ti€p dwong tron (0; 4cm),

canh BC = 4v3cm, dwdng cao BD va CE.D6 dai
4n kinh dudmg tron ngoai tiép tam gidc ADE |





